



కేంద్రం కఠినగర్ కు

స్మార్ట్ సిటీ ప్రాజెక్టును ప్రారంభించి

కఠినగర్ బ్యూరో, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): "రాజకీయ విమర్శలు, ప్రతి విమర్శలకు తావులేకుండా కఠినగర్ ను సమగ్రంగా అభివృద్ధి చేయాలనే ఉద్దేశంతో మేము సహకరిస్తుంటే...మీరు ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తే ఎలా? అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, కాంట్రాక్టర్లు నిస్వార్థంగా పనిచేస్తేనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందనే విషయాన్ని గుర్తుంచుకుని వ్యవహరించాలి. అభివృద్ధి పనుల విషయంలో ప్రజల్లో అనేక అనుమానాలున్నాయి. వాటిని నివృత్తి చేయాల్సిన బాధ్యత అందరిపైనా ఉందని బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, ఎంపి బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. మహజన్ సంపర్క అభియాన్ లో భాగంగా సోమవారం కఠినగర్ లోని టవర్ సర్కిల్ వద్ద వికాస్ థీర్డ్ ఫ్లోరి కింద జరుగుతున్న స్మార్ట్ సిటీ పనులను ఆయన

కఠినగర్ బ్యూరో, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): కఠినగర్ నగర చరిత్రలో జరగని అభివృద్ధి పనులు, కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వ హయాంలో జరుగుతున్నాయని, మోడీ ప్రభుత్వం కఠినగర్ పట్టణానికి స్మార్ట్ సిటీ ప్రాజెక్టును ప్రారంభించడంతో వందల కోట్ల నిధులతో నగరంలో విస్తృత అభివృద్ధి పనులు చేపడుతుందని కేంద్ర మాజీ మంత్రి, రాజ్యసభ సభ్యులు ప్రకాష్ జవదేకర్ అన్నారు. మహా జన్ సంపర్క అభియాన్, వికాస్ థీర్డ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం స్మార్ట్ సిటీ పనుల కింద కఠినగర్ లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కఠినగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ తో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా మోడీ ప్రభుత్వం అన్ని రంగాల వికాసానికి తొమ్మిదేళ్లలో అనేక బాటలు వేసిందన్నారు. ముఖ్యంగా వికాస్ థీర్డ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో జరుగుతున్న కఠినగర్ స్మార్ట్ సిటీ

వందల కోట్ల నిధులతో నగరాన్ని అభివృద్ధి చేస్తోంది
కేంద్ర మాజీ మంత్రి ప్రకాష్ జవదేకర్

మిగతా 2లో..

కఠినగర్ అభివృద్ధి పనుల నిర్వహణలో అనుమానాలను నివృత్తి చేయాలి

కొందరు అధికారులు అధికార బిఆర్ఎస్ కు తొత్తులుగా వ్యవహరిస్తున్నారు బిజెపి కార్పొరేట్ల పట్ల వివక్ష తగదు కఠినగర్ ఎంపి బండి సంజయ్ కుమార్



ఏం సాధించారని సంబరాలు

దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరిట ఆర్భాటాలెందుకు..? ఉద్యమ ఆకాంక్షలు ఏం నెరవేర్చారో మొదట ఆత్మవిమర్శ చేసుకోండి ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి



పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు పలు ఫిర్యాదులు చేశారు. లెట్టు వెలగడం లేదని, వర్షం వస్తే నీళ్లు నిల్వ ఉండిపోతున్నాయని, డ్రైనేజీ పొగుతోందని పలువురు సమస్యలను ఎంపి దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. పనులు సరిగా జరగడం లేదని, నాణ్యత లేదని పేర్కొన్నారు. దీంతో అక్కడ ఉన్న అధికారులను పిలిచి వెంటనే ఆ సమస్యలను పరిష్కరించాలని సంజయ్ సూచించారు. స్మార్ట్ సిటీ పనుల్లో జాప్యం, నాణ్యత లోపించడం వంటి అంశాలపై అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాజకీయ విమర్శలు, మిగతా 2లో..

ఉత్సాహభరితంగా తెలంగాణ రన్



సిరిసిల్లా టౌన్, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా తెలంగాణ రన్ కార్యక్రమం జిల్లా కేంద్రంలో ఉత్సాహభరితంగా సాగింది. సోమవారం జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సిరిసిల్లా పట్టణం నేతన్న చౌరస్తా నుండి బతుకమ్మ ఘాట్ వరకు తెలంగాణ రన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ముందుగా జిల్లా కలెక్టర్ పర్వతాచారి న్యాలకొండ అరుణ రాఘవరెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి, ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్, ఆతిథ్యాలతో కలిసి నేతన్న చౌరస్తా వద్ద జెండాను ఊపి ప్రారంభించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, యువత, యువకులు, పోలీస్ సిబ్బంది, 17 వ బెటాలియన్ సిబ్బంది, ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాల, వ్యవసాయ కళాశాల విద్యార్థులు తెలుపు రంగు టీ షర్టులను ధరించి, పెద్ద ఎత్తులో తెలంగాణ రన్ లో భాగస్వాములయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ పర్వతాచారి న్యాలకొండ అరుణ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం గత పదేండ్లలో

సాధించిన ప్రగతిని దేశ నలుమూలలా తెలియజేసేలా తెలంగాణ అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల నిర్వహణకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ శ్రీకారం చుట్టారని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరి ఆరోగ్య రక్షణకు వ్యాయామం చేయడం ముఖ్యమని, యువత మానసికంగా, శారీరకంగా దృఢంగా ఉండడానికి వాకింగ్, వ్యాయామం, యోగా ప్రతి నిత్యం చేయాలన్నారు. క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసం కలిగిస్తాయని, శారీరక దారుడ్యం పెరుగుతుందన్నారు. యువత చెడు మార్గాల వైపు మరలకుండా చదువుపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి ఉన్నత లక్ష్యాలను ఎంచుకోవాలని సూచించారు. తెలంగాణ రన్ లో భాగస్వామ్యం కావడం ఆనందంగా ఉందని ఆమె అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి మాట్లాడుతూ వ్యాయామం, క్రీడల ద్వారా మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందన్నారు. అందరికీ ఫిట్ నెస్ చాలా ముఖ్యమని, తెలంగాణ రన్ కార్యక్రమాన్ని పండుగ వాతావరణంలో ఘనంగా నిర్వహించిన జిల్లా పోలీస్ శాఖకు, భారీ సంఖ్యలో వచ్చిన ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, విద్యార్థులకు కలెక్టర్ అభినందనలు తెలిపారు. ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ మాట్లాడుతూ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 22 వ తేదీ వరకు రోజుకో కార్యక్రమం నిర్వహించుకుంటున్నామన్నారు. దశాబ్ది వేడుకల స్ఫూర్తితో మరో దశాబ్ది కాలానికి ప్రణాళిక వేసుకోవచ్చని తెలిపారు. వ్యాయామం చేయడం ద్వారా ప్రతి ఒక్కరికీ మానసిక, శారీరక ఫిట్ నెస్ కలుగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర టెక్స్ టైల్, పవర్ లూమ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధకులు, అభివృద్ధి ప్రదాత కేసీఆర్ సారథ్యంలో రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను ఘనంగా జరుపు కుంటున్నామని అన్నారు. రాష్ట్రంలో జరిగిన అభివృద్ధిని, ప్రగతిని ప్రస్తావనాన్ని ప్రజలందరికీ క్షేత్ర స్థాయిలో తెలియజేయాలని అన్నారు. ఈరోజు నిర్వహించిన తెలంగాణ రన్ లో పాల్గొన్న సందర్భంగా రాష్ట్ర ఉద్యమ సమయంలో నిర్వహించిన రన్ ఫర్ తెలంగాణ అనే కార్యక్రమం గుర్తుకు వచ్చిందని తెలిపారు. జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అకునూరి శంకరయ్య మాట్లాడుతూ జరిగిన అభివృద్ధిని క్షేత్రస్థాయిలో తెలిపేలా, దశాబ్ది ఉత్సవాలను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా



నిర్వహించుకుంటున్నామని తెలిపారు. ప్రతి మనిషికి శారీరక శ్రమ తప్పనిసరి అని, ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే వ్యాయామం ఖచ్చితంగా చేయాల్సిందే అని అన్నారు. ఇనుప కండలు ఉన్న వారు వంద మంది ఉంటే దేశం యొక్క రూపు రేఖలు మార్చవచ్చని స్వామీ వివేకానంద ప్రస్తావించిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తుచేశారు. రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షులు గడ్డం నర్సయ్య మాట్లాడుతూ ప్రజలకు సుపరిపాలన అందించాలనే కాంక్షతో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ముందుకు వెళ్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఫ్రెండ్లీ గవర్నమెంట్, ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ రాష్ట్రంలో కొనసాగుతుందని ఆయన అన్నారు. అనంతరం రన్ లో పాల్గొన్న వారందరికీ మెడల్స్ అందజేశారు.

ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచిన ప్లకార్డులు
తెలంగాణ రన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా రాష్ట్రంలో మహిళల రక్షణకు, మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలనకు తీసుకుంటున్న ప్రత్యేక చర్యలను తెలియజేస్తూ, వినూత్నంగా రూపొందించిన ప్లకార్డులు తెలంగాణ రన్ కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచి, అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో అద సపు ఎస్పీ చంద్రయ్య, 17 వ బెటాలియన్ ఇంఛార్జి కమాండెంట్ జయరాజు, జిల్లా యువజన, క్రీడా శాఖ అధికారి ఉపేందర్ రావు, అసిస్టెంట్ కమాండెంట్ పార్లసారధి రెడ్డి, సిబిలు అనిల్ కుమార్, ఉపేందర్, మొగిలి, వెంకటేష్, రజనీకాంత్, ఎస్ఐలు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఏం సాధించారని సంబరాలు

దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరిట ఆర్భాటాలెందుకు..?

ఉద్యమ ఆకాంక్షలు ఏం నెరవేర్చారో

మొదట ఆత్మవిమర్శ చేసుకోండి..

స్వంభంపల్లిలో విత్తనాల ప్యాక్షర్ల పెట్టి

ప్రజల ప్రాణాలతో ఆటలాడుతారా..?

ఇథనాల్ ప్యాక్షర్ల ఏర్పాటుపై

ప్రజల అభిప్రాయాలు తీసుకోవాలి: ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి

కరీంనగర్ టౌన్, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరిట బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆర్భాటాలెందుకు చేస్తోందని..? ఉద్యమ ఆకాంక్షలు ఏమేరకు నెరవేర్చారో బిఆర్ఎస్ నాయకులు మొదట ఆత్మ విమర్శ చేసుకోవాలని పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. సోమవారం కరీంనగర్ ప్రెస్ భవన్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరిట సంబరాలు చేసుకోవడం కాకుండా, ప్రభుత్వాన్ని స్వచ్ఛతతో నడిపే ప్రయత్నం చేయాలని సూచించారు. ధర్మాంధం మండలం స్వంభంపల్లిలో విత్తనాలు ప్యాక్షర్ల ఏర్పాటుచేసిన ప్రజల ప్రాణాలతో ఆడుకునే యత్నాలకు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం యత్నాలు సాగిస్తోందని ఆరోపించారు. ఇదే



ప్రాంతంలో ఇథనాల్ ప్యాక్షర్ల ప్రారంభించే యత్నాలు సాగిస్తోన్న ప్రభుత్వం మొదటగా స్థానిక ప్రజల అభిప్రాయాలు సేకరించాలని సూచించారు. స్వంభంపల్లి ప్రాంతంలో ఇతర ప్యాక్షర్ల స్థాపన గురించి ఆలోచించకుండా చక్కెర ప్యాక్షర్ల పెట్టాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత 60 వేల కోట్ల రూపాయలున్న అప్పు, ఇప్పుడు 5లక్షల60వేల కోట్లకు చేరిందన్నారు. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో దళితులకు 15వేల700 కోట్ల రూపాయలు బడ్జెట్ కు శాసనసభలో ఆమోదం లభించినప్పటికీ, ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు ఒక్క రూపాయ కూడా ఖర్చు చేయలేదని జీవన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గడిచిన నాలుగు సంవత్సరాల్లో నిరుద్యోగ యువతకు స్వయం ఉపాధి రుణాలు ఇవ్వని రాష్ట్రము దేశంలో తెలంగాణ ఒక్కటేనన్నారు. సర్వం వైఫల్యాలమయమైన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దశాబ్ది ఉత్సవాలు ఎవరి కోసం చేస్తుందో..? ఏం సాధించిందో ప్రజలకు తెలియపర్చాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

కరీంనగర్ అభివృద్ధి పనుల నిర్వహణలో అనుమానాలను నివృత్తి చేయాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి..

ప్రతి విమర్శలకు తావులేకుండా కరీంనగర్ ను అభివృద్ధి చేయాలనే ఉద్దేశంతో తాము సహకరిస్తుంటే.. మీరు ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తారా? అని ప్రశ్నించారు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, కాంట్రాక్టర్లు నిస్వార్థంగా పనిచేసేనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందనే విషయాన్ని గుర్తుంచుకుని వ్యవహరించాలని సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బిజెపి కార్పొరేట్ల విషయంలో వివక్ష చూపుతోందని, నిధులివ్వడం లేదన్నారు. చాలా మంది అధికారులు కష్టపడి చేస్తున్నారని, కానీ కొందరు అధికారుల తీరు సరిగా లేదన్నారు. రాష్ట్రంలోని పలువురు అధికారులు అధికార బిఆర్ఎస్ కు తోడ్పాటుగా వ్యవహరిస్తున్నారని

బండి ఆరోపించారు. బిజెపి కార్పొరేట్ల ప్రజా పనుల కోసం వెళ్లే పట్టణంకోసం లేదన్నారు. తాను ఇప్పటికే ఈ విషయంపై కలెక్టర్ సహా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు, మరోసారి ఇట్లా చేస్తే ఊరుకునే ప్రసక్తి లేదంటూ మండిపడ్డారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ సమాజాన్ని ప్రభావితం చేసే మేధావులను కలవడం, కేంద్ర అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించడం, వివిధ మోర్చాలతో సమావేశం నిర్వహించడం, మోదీ 9 ఏళ్ల పాలనను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడమే మహాజన్ సంపర్క అభియాన్ ముఖ్య ఉద్దేశమన్నారు.

అందులో భాగంగానే టవర్ సర్కిల్ లో స్మార్ట్ సిటీ నిధులతో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించినట్లు చెప్పారు. పార్టీలతో సంబంధం లేకుండా అన్ని రాష్ట్రాల అభివృద్ధికి కేంద్రం నిధులిస్తోందన్నారు. అందులో భాగంగానే కరీంనగర్, వరంగల్ నగరాలను స్మార్ట్ సిటీ పథకం కింద నిధులు మంజూరు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



కేంద్రం కరీంనగర్ కు స్మార్ట్ సిటీ హోదా ఇచ్చింది

మొదటి పేజీ తరువాయి..

అభివృద్ధి పనులను పరిశీలన చేయడం జరిగిందన్నారు. స్మార్ట్ సిటీ పనులతో కరీంనగర్ అభివృద్ధి, వికాసానికి మోడీ ప్రభుత్వం కొత్త బాటలు వేసిందన్నారు. కార్యక్రమానంతరం ఆయన, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ తో కలిసి కోవాడ మండలం సముద్రాలకు వెళ్లారు. వికాస్ టీర్ కార్యక్రమంలో భాగంగా 578 కోట్లతో జరుగుతున్న ఎల్కెఆర్, సిద్దిపేట జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా తొమ్మిదేళ్లలో రహదారులను అభివృద్ధి చేస్తున్న ఘనత మోడీ ప్రభుత్వంకే దక్కుతుందన్నారు. నేషనల్ హైవే, రెండు వరుసల రహదారులు, ప్రధానమంత్రి గ్రామీణ సడక్ యోజన పథకం ద్వారా గతంలో ఎప్పుడూ లేనివిధంగా రహదారుల నిర్మాణం జరుగుతుందన్నారు. రహదారులు అభివృద్ధికి మార్గాలుగా నిలుస్తాయనే సంకల్పంతో మోడీ ప్రభుత్వం ఆదిగా కృషి చేస్తుందన్నారు. అందులో భాగంగానే నేడు సిద్దిపేట ఎల్కెఆర్ పనులు జరుగుతున్నాయన్నారు. అత్యంత ప్రాధాన్యత కలిగిన ఈ రహదారి విషయాన్ని ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ కేంద్ర ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకువెళ్లి, నిర్మాణ పనులు చేయించడం, ఇక్కడి ప్రాంత వికాసానికి దోహదం చేస్తుందన్నారు. అనంతరం చొప్పరండి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలోని భారతీయ జనతా పార్టీ మోర్చాల సమైక్యంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారతీయ జనతా పార్టీకి వివిధ మోర్చలు మూల స్తంభాలంటి వచ్చాయి. పార్టీ మోర్చా బాధ్యులందరూ 9 ఏళ్ల మోడీ ప్రభుత్వ విజయాలు, కీర్తిని, ప్రగతిని దేశానికి చేసిన మంచిన ప్రతి ఒక్కరి దృష్టికి తీసుక వెళ్లడానికి నిరంతరం కృషి చేయాలన్నారు. మోర్చలు సంఘటితశక్తిగా తయారు కావాలని, రాబోయే రోజుల్లో మోర్చాల శక్తి చాటి చెప్పాలని, పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావడానికి కృషి చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

రేకుర్తిలోని పెంటకమ్మ చెరువు భూమిని కబ్జాదారుల నుండి కాపాడాలి

బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు దుర్గం మారుతి



కొత్తపల్లి, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా కొత్తపల్లి మండలం రేకుర్తి శివారులోని సర్వే నంబరు 161 ప్రభుత్వ శిఖం 11-35 ఎకరాల పెంటకమ్మ చెరువు భూమిని కబ్జాదారుల నుండి రక్షించాలని కోరుతూ బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు దుర్గం మారుతి సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రేకుర్తి నీటి వరదాయిని అయిన ఈ భూమి రెవెన్యూ రికార్డుల ప్రకారం కుంట శిఖంగా నమోదై ఉందన్నారు. చెరువు భూమికి చుట్టు పక్కల భూములున్నవారు, రేకుర్తి, కరీంనగర్ కు చెందిన కొందరు కుట్రదారులు కబ్జాచేయాలని ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ నేపథ్యంలో చెరువు భూమి కాపాడుట కోసం సంబంధిత అధికారులకు, మండల తహసీల్దారులకు ఆదేశాలిచ్చి కబ్జాదారుల బారి నుండి కుంట శిఖం కాపాడాలని డిమాండ్ చేశారు. తక్షణమే ప్రభుత్వం స్పందించి పెంటకమ్మ చెరువు భూమి కబ్జా గురి కాకుండా కాపాడాలని లేనియెడల ఆందోళన చేపడుతామని హెచ్చరించారు.

ఉత్సాహంగా 2కె రన్



కోరుట్ల, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): కోరుట్ల పట్టణంలో పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం చేపట్టిన 2.5 కె రన్ ను ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు, ఆర్డీవో వినోద్ కుమార్ లు జండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా యువకులతో పాటు చిన్నారులు, వృద్ధులు 2కె రన్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం 2కె రన్లో ప్రతిభ కనబరిచిన ముగ్గురు మహిళలు, ముగ్గురు పురుషులకు ఎమ్మెల్యే బహుమతులు అందజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు, డిఎస్సీ రవీంద్ర రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ యువకులు ప్రతి నిత్యం తప్పనిసరిగా యోగ, వ్యాయామం చేసి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అన్నం లావణ్య అనిల్, వైస్ చైర్మన్ గడ్డమిదల చవన్, ఎంపీపీలు, జడ్పీటీసీలు, సర్పంచులు, కౌన్సిలర్లు, పోలీసులు, అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నర్సరీని పరిశీలించిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్

మెట్పల్లి, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): పట్టణంలోని 13వ వార్డు రేగుంట కాలనీ సమీపంలో మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో పెంచుతున్న నర్సరీని సోమవారం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రణవేణి సుజాత సత్యనారాయణ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నర్సరీలో గృహిణులకు కావలసిన పూలు, పండ్ల మొక్కలు పెంచాలని ఆదేశించారు. నర్సరీలో పనిచేసే సిబ్బంది సమర్థవంతంగా పనిచేయాలని పనిలో నిర్లక్ష్యం చేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవన్నారు. డివైడర్ల మధ్యలో, రోడ్డుకు ఇరువైపులా పూల మొక్కలు ఏర్పాటు చేసి సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. ఊరి బయట రోడ్డుకు ఇరువైపుల కోతుల ఆహారం కోసం పండ్ల మొక్కలు నాటాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఉద్యోగులు ముజీబ్, అనిల్, మెప్పా ఇస్పార్తి, టిఎంసీ గంగరాణి, జనార్దన్, హరితహారం సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వినియోగదారులకు నాణ్యమైన వస్తువులు అందించాలి

బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రాంగోపాల్ రెడ్డి

చిగురుమామిడి, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): వినియోగదారులకు నాణ్యమైన వస్తువులను విక్రయించాలని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం నవాబుపేట గ్రామంలో బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ వర్తక హాల్ వేర్, సానిటరీ, ఎలక్ట్రికల్, సిమెంట్ షాపును ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గతంలో ఏవైనా వస్తువులు కావాలంటే దాదాపు 10కిలోమీటర్ల దూరం వెళ్లాల్సి వస్తుందని గ్రామంలో దుకాణాలు ఏర్పాటు చేయడం వల్ల ఇతర గ్రామాలకు వెళ్లాల్సిన అవసరం ఉండదని సమయం వృధా కాదని చెప్పారు. వినియోగదారులు దుకాణాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఇంటి నిర్మాణ సామాగ్రి, ప్లంబింగ్ ఐటమ్స్, ట్రాక్టర్ల పనిముట్లు, బైండింగ్ వైర్, తట్టలు, పాఠాలు, జాలి, గాజులు, సిమెంట్ దర్బాజులు, కిటికీలను సరసమైన దరలకు విక్రయిస్తామని నిర్వాకుడు బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. గ్రామంలో దుకాణాన్ని ఏర్పాటు చేసిన శ్రీనివాస్ పలువురు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ సుద్దాల ప్రవీణ్ కుమార్, ఉపసర్పంచ్ ఎలగండుల రాజయ్య, సింగిల్ విండ్ డైరెక్టర్ కూతురు రవీందర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ చెప్పాలా వేణు, గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు బత్తిన మల్లేశం, వాట్ల మెంబర్ మాడ శ్రీనివాస్, గ్రామస్థులు గుళ్ళ కిష్యయ్య, పిల్లి



తిరుపతి, హనుమద్ద సత్యనారాయణ, మాజీ ఎంపీటిసి బర్గెల వెంకటేశం, కంది వేణు, గూళ్ల రాజు, బోయిని ప్రశాంత్, కంది వేణు, బుర్ర అశోక్, గుల్ల రాజు, దామ శ్రీనివాస్, గుల్ల సాయి కృష్ణ, ఎన్టీం సతీష్, బత్తిన సురేందర్, దుర్గం వెంకటేశం, బత్తిన రాజయ్య, నాంపల్లి మల్లేశం, నూని సదానందం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిరాణా వర్తక సంఘం లెక్కలు కొత్త కమిటీకి అప్పగించాలి



హుజూరాబాద్ రూరల్, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): హుజూరాబాద్ కిరాణా వర్తక సంఘం లెక్కలు, బాధ్యతలు వెంటనే కొత్త కమిటీకి అప్పగించాలని అధ్యక్షుడు శీల రాజేంద్ర ప్రసాద్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కిరాణా వర్తక సంఘానికి ఎన్నికలు జరిగి చాలా కాలమైనప్పటికీ పాత అధ్యక్షుడైన చందా గాంధీ సంఘం లెక్కలను అందులోని డబ్బులను, బాధ్యతలను తమకు ఇప్పటివరకు అప్పగించలేదన్నారు. ఈ విషయమై పలు సార్లు అడిగినప్పటికీ పట్టించుకోవడం లేదని, తానే అధ్యక్షుడినని చెప్పినారని, కొత్త కమిటీ ఎన్నిక చెల్లదని అంటున్నారని తెలిపారు. కిరాణా వర్తక సంఘానికి డిసీఎమ్మెస్ కాంప్లెక్సులో షెల్టర్లు ఉన్నాయని, వీటికి సంబంధించిన 6 లక్షల రూపాయల లెక్క చెప్పాల్సి ఉందని, సంబంధించిన ఆదాయం ఏం చేసారో చెప్పాల్సి ఉందన్నారు. చందా గాంధీ రాజీనామా చేసి తనకు రాజీనామా పత్రం కూడా సమర్పించారని, కొత్త కమిటీ ఎన్నికలో తనను బలపర్చారని, ఎన్నికలో ఓటు చేసారని తదనంతరమే కొత్త కమిటీ ఎన్నిక జరిగిందని స్పష్టం చేశారు. గాంధీ కంటే ముందు పనిచేసిన అధ్యక్షులు కూడా కొత్త కమిటీకి లెక్కలు, బాధ్యతలు అప్పగించారని వెల్లడించారు. కానీ చందా గాంధీ తానే అధ్యక్షుడినని చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. ఈ విషయమై హుజూరాబాద్ సిఐ కుర్చుని మాట్లాడుకోవాలని చెప్పారని అయినా పట్టించుకోవడా తమకు దుర్భాషలాడారని వివరించారు. వెంటనే చందా గాంధీ బేషరతుగా తమకు క్షమాపణలు చెప్పాలని, కొత్త కమిటీకి లెక్కలు, బాధ్యతలు అప్పగించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ విలేజరుల సమావేశంలో సంఘం కార్యదర్శి శశీధర్, సభ్యులు కృష్ణమూర్తి, ప్రభాకర్, మహేష్ శ్రవణ్, సాగర్, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వృధాగా పోతున్న మిషన్ భగీరథ నీరు పట్టించుకోని అధికారులు

హుజూరాబాద్ రూరల్, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): పట్టణంలోని ఎల్ఐసీ ఆఫీస్ ఎదురుగా ఉన్న రోడ్డుపైన గత నెల రోజులుగా మిషన్ భగీరథకు నీళ్లు వృధాగా పోతున్నా మున్సిపల్ అధికారులు పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. రోడ్డు వెంట వరదలా నీరు వృధాగా పోతున్నప్పటికీ స్థానిక కౌన్సిలర్ కూడా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ సెల్ పట్టణాధ్యక్షులు ఎం.డి.అప్పర్, సీనియర్ నాయకులు అప్పల రఘుపతి, మాల మహానాడు నాయకుడు స్వామి, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి సొల్లు బాబు తదితరులు నీరు వృధాగా పోతున్న ప్రాంతాన్ని సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నెల రోజులుగా తాగునీరు వృధాగా పోతున్నప్పటికీ స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు గానీ, మున్సిపల్ అధికారులు గానీ నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించి చేపట్టిన మిషన్ భగీరథ నీరు ప్రజలకు అందకుండా రోడ్డు పాలవుతున్నా కనీసం స్పందన లేకపోవడం సరైంది కాదన్నారు. ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ కమిషనర్ ఈ విషయమై దృష్టి సారించి నీరు వృధా కాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.

ఆసిఫాబాద్లో 2.5 కె రన్ విజయవంతం

కొమరం భీమ్ ఆసిఫాబాద్, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆసిఫాబాద్ జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం 2.5 కె ఫ్రీడం రన్ ను ఎస్సీ కె.సురేష్ కుమార్, కలెక్టర్ హేమంత్ బొర్గుడేశ్ కలిసి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఆసిఫాబాద్ పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ నుండి ప్రారంభమైన ర్యాలీ, బస్టాండ్, కొమరం భీమ్ చౌక్, చిత్త్రన్ పార్క్ మీదుగా తిరిగి పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ వరకు కొనసాగింది. పట్టణంలోని ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, యువత, పోలీస్ సిబ్బంది, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా 2.5 కె రన్లో విజేతలుగా నిలిచిన వారికి మెడల్స్ అందించి, అభినందించారు. పురుషుల విభాగంలో పిఠె నాగార్జున, పిఠె శ్రీనివాస్, కిరణ్లు ప్రధమ, ద్వివీయ, తృతీయ స్థానాలు సాధించగా, మహిళా విభాగంలో జంగు భాయ్, దివ్య జ్యోతి, పోలీస్ విభాగంలో తిర్వాని ఎస్ఐ చుంచు రమేష్, జైనురు సిఐ రామ కృష్ణలకు బహుమతులు అందించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పోలీసులు శారీరకంగా ధృఢంగా ఉండడం ఎంతో ముఖ్యమని, మన జిల్లాలో ఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు అందరూ ఫిట్ గా ఉన్నారన్నారు. ఇలాంటి



పరుగుపందెంలో యువతను పాల్గొనేలా చేయడం గొప్ప విషయమన్నారు. ఎస్సీ మాట్లాడుతూ పరుగు ఆరోగ్యానికి ఎంతో మేలు చేస్తుందని, పరుగు జీవితంలో బాగా చేసుకోవాలన్నారు. జీవితంలో ఆస్తులు కన్నా మంచి ఆరోగ్యాన్ని సంపాదించడం చాలా ముఖ్యమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు రాజేశం, చాహాత్ బాజ్ యాద్, డిఎస్సీ శ్రీనివాస్, ఆసిఫాబాద్ పట్టణ సిఐ రాణా ప్రతాప్, ఆసిఫాబాద్ డివిజన్ లోని సిఐలు, ఆర్ఐఐలు, ఎస్ఐలు, ఆర్ఎస్ఐలు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ



ఇల్లంతకుంట, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): ఇల్లంతకుంట మండలంలోని పలువురు లబ్ధిదారులకు వైస్ ఎంపిపి సుదగోని శ్రీనాథ్ గాడ్ సోమవారం ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వంతడుపుల గ్రామానికి చెందిన దురుముట్ల నర్సయ్యకు 18వేల రూపాయలు, రహీంఖాన్ పేట గ్రామానికి చెందిన భారతమ్మకు 18వేలు, సుధాకర్ కు 90వేల రూపాయల విలువ చేసే చెక్కులను సర్పంచ్ లు కట్ట వెంకట్ రెడ్డి, బిలవేణి పర్వరాములుతో కలిసి అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ లు కట్ట వెంకట్ రెడ్డి, బిలవేణి పర్వరాములు, ఉప సర్పంచ్ బత్తిని కావ్యస్వామి, వార్డు సభ్యులు అన్నాడీ నవీన్ రెడ్డి, దురుముట్ల శ్రీనివాస్, నరేష్, బుచ్చిరెడ్డి నాయకులు రవి, నర్సయ్య, శ్రీకర్, మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాడికల్ లో మూడు కళ్లతో వింత కోడి లభ్యం



శంకరపట్నం, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): శంకరపట్నం మండలం తాడికల్ గ్రామంలో మదీనా చికెన్ సెంటర్ లో వింత కోడి మూడు కళ్లతో కనువిందు చేస్తుంది. తాడికల్ మదీనా చికెన్ సెంటర్ నడిపిస్తున్న మొహమ్మద్ ఇజాజ్ పాపికు మూడు కళ్ల కోడి రావడంతో ఆశ్చర్యాన్ని గురయ్యారు. ఆ వింతను చూడడానికి చాలామంది తరలివచ్చారు.

ఘనంగా స్వయంభూ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన



కొత్తపల్లి, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): కొత్తపల్లి మండలంలోని ఆసిఫ్ నగర్ లో స్వయంభూ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి మూలమూర్తి, నవగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మొదటి రోజు విశ్వేశ్వర ఆరాధన, వాసుదేవ పుణ్యాచారవనం, రక్షాబంధనం, ఋత్విక్ వరుణము మొదలగు కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ పిల్లి శ్రీలత మాహేష్ మాట్లాడుతూ నేటి నుంచి 14వ తేదీ వరకు మూడు రోజుల పాటు ఉత్సవాలు కొనసాగుతున్నట్లు, చివరి రోజైన బుధవారం ఉదయం 6 గంటలకు శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామిస్వామి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ, నవగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మహోత్సవంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి అన్న ప్రసాదాలు స్వీకరించి స్వామివారి కృపకు పాతులు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజారులు సత్య వర్ధన్, భాను వర్ధన్, సంతోష్, అనిల్ భక్తులు పాల్గొన్నారు.

మురుగునీటి బారి నుంచి రక్షించండి

కలెక్టర్ కు బావుపేట వాసుల మొర

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): నాలుగు వరసల రహదారి విస్తరణలో భాగంగా చేపట్టిన డ్రైనేజీ నిర్మాణం అస్తవ్యస్తంగా మారి అవాసాల మధ్యకు చేరుతున్న మురుగునీరు, దాని నుంచి వెలువడుతున్న దుర్గంధం నుంచి తమను రక్షించాలని కోరుతూ కరీంనగర్ జిల్లా కొత్తపల్లి మండలం ఆసిఫ్ నగర్, బావుపేట గ్రామస్థులు కలెక్టర్ ఆర్.వి.కర్తవీకు విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమ వారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం సందర్భంగా కలెక్టర్ ను కలిసిన గ్రామస్థులు తమ గోడును వెల్లబోసుకుని సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ బావుపేట గ్రామం వద్ద నిర్మించిన నాలుగు లైన్ల రహదారి విస్తరణలో భాగంగా ఇరువైపులా డ్రైనేజీలు నిర్మించినప్పటికీ అందులో నీరు రోడ్డు వెంట ప్రవహిస్తున్నాయని తెలిపారు. దీని వల్ల ఈ ప్రాంతంలోని దాదాపు 150 ఇంట్ల సమీపంలోకి మురుగు నీరు చేరి తీవ్ర దుర్గంధంతో పాటు పండులు, శ్రీమి కీటకాలు చేరి ప్రజలు



అనారోగ్యాల బారిన పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మురుగునీటి కారణంగా రోడ్డుపై బారీ గుంత ఏర్పడి ప్రమాదాలకు కారణమవుతోందన్నారు. గత రెండేళ్లుగా మురుగునీటి కారణంగా తాము అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నప్పటికీ గ్రామపంచాయతీ పట్టించుకోవడం లేదని, అది ఆర్ అండ్ బి శాఖ పరిధిలోకి వస్తోందని తెలిపి చేతులు దులుపుకున్నారని వాపోయారు. ఈ విషయమై గత నెల 29న ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేయగా, పరిశీలించి సమస్యను పరిష్కరించాలని డిపిఓను కలెక్టర్ ఆదేశించినప్పటికీ ఎలాంటి ప్రయోజనం లేకుండా పోయిందన్నారు. దాదాపు 15 రోజులు గడిచినా జిల్లా పంచాయతీ అధికారి నుంచి గానీ, సంబంధిత అధికారుల నుంచి గానీ ఎటువంటి స్పందన లేదన్నారు. డ్రైనేజీ నుంచి బయటకు వస్తోన్న మురుగునీటిని సమీపంలో తూకుంటలోకి వెళ్లే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని వారు కలెక్టర్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బావుపేట గ్రామస్థులు కరుణాకర్, నవీన్, గంగవ్వ, రమేష్, కనకయ్య, సదయ్య, చంద్రమౌళి, రమేష్, ఆంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గౌడ కులస్తులకు సబ్సిడీ రుణాలివ్వాలి

గౌడ సంఘం మండలాధ్యక్షులు తిరుపతి గౌడ్

చిగురుమామిడి, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): బీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన కులాల వృత్తుల రక్షణకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తి సబ్సిడీతో లక్ష రూపాయల రుణం ఇవ్వడం సంతోషమే కానీ గౌడ సామాజిక వర్గాన్ని అందులో చేర్చకపోవడం బాధాకరమని గౌడ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు తాళ్లపల్లి తిరుపతి గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గౌడ కులాన్ని కూడా లక్ష రూపాయల రుణ జాబితాలో చేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. నిత్యం ప్రమాదంతో కూడిన కల్లు గీత వృత్తిని కొనసాగిస్తూ వారి కుటుంబాలను పోషించుకుంటున్నారన్నారు. వృత్తిలో భాగంగా చనిపోయిన కుటుంబాల ఆర్థిక పరిస్థితి చాలా దీనంగా ఉందని తెలిపారు. బీసీ సామాజిక వర్గంలో ఉన్న గౌడ కులస్తులకు ఇప్పటివరకు ఎలాంటి రుణ సదుపాయం లేదని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి బీసీలకు ఇచ్చే లక్ష రూపాయల సబ్సిడీ రుణాన్ని మిగతా



వర్గాల తో పాటు గౌడ సామాజిక వర్గానికి ఇవ్వడంతో పాటు ఆర్థికంగా ఎదగడానికి గౌడ కార్పొరేషన్ ద్వారా రుణ సౌకర్యాలు కల్పించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో గౌడ సంఘం మండల ఉపాధ్యక్షుడు బుర్ర తిరుపతి గౌడ్ సంఘం మండల నాయకులు బూరుగు రాజయ్య గౌడ్ ఏడుకొండ రమేష్ గౌడ్ గోపగోని తిరుపతి గౌడ్ దేశిని రాజయ్య గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బండి సంజయ్ పై రవీందర్ సింగ్ వ్యాఖ్యలు అర్ధరహితం

దమ్ముంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గ్రాంట్ పై శ్వేతపత్రం విడుదల చేయాలి స్మార్ట్ సిటీ పనులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదు బిజెపి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ప్రవీణ్ రావు

కరీంనగర్, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు, స్మార్ట్ సిటీ అడ్వైజరీ కమిటీ చైర్మన్ బండి సంజయ్ కుమార్ పై సివిల్ సప్లైస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రవీందర్ సింగ్ చేసిన వ్యాఖ్యలు అర్ధరహితమని బిజెపి కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ బోయినపల్లి ప్రవీణ్ రావు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కరీంనగర్ అభివృద్ధికి కట్టుబడి, కరీంనగర్ కు స్మార్ట్ సిటీ హోదా కల్పించిందని పేర్కొన్నారు. సంజయ్ కుమార్ కృషితో స్మార్ట్ సిటీ కింద నగరంలో అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. ఈ మేరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం వందల కోట్ల నిధులను మంజూరు చేసిందని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య కారణంగానే స్మార్ట్ సిటీ పనులు మందకొడిగా కొనసాగుతున్నాయని విమర్శించారు. సివిల్ సప్లై చైర్మన్ రవీందర్ సింగ్ కు దమ్ముంటే స్మార్ట్ సిటీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మ్యూచింగ్ గ్రాంట్ పై శ్వేత పత్రం విడుదల చేయించాలని డిమాండ్ చేశారు. స్మార్ట్ సిటీ పనులపై ఎప్పటికప్పుడు ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ రివ్యూ చేస్తున్నారని, పలు సందర్భాల్లో నగరంలో పర్యటించి అధికారులకు తగిన సూచనలు చేశారనే విషయం రవీందర్ సింగ్ గుర్తుపెట్టుకుని మాట్లాడితే మంచిదని ప్రవీణ్ రావు సూచించారు. ఓట్ల కోసం



జిమ్మి కుటు చేసింది బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, కాంట్రాక్టర్ల తో కుమ్మక్కై కమిషన్ల కోసం కక్కర్ల రి షడుతూ స్మార్ట్ సిటీ పనుల ను నాణ్యత లేకుండా చేపడు తుంది ఎవరో ప్రజల కు తెలు సని పేర్కొన్నారు. రవీం దర్ సింగ్ అవగాహనతో మాట్లాడి తే మంచినది, అనవ సర వ్యాఖ్యలు చేస్తే బిజెపి చూస్తూ ఊరుకోదని హెచ్చరిం చారు. సివిల్ సప్లై బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న రవీందర్ సింగ్ ఇటీవల అకాల వర్షాలతో సప్లయ రైతులకు సప్లయ రిహారం అందించే విషయం పై, రైతుల పంట కొనుగోళ్ల పై దృష్టి సారించాలని సూచించారు. కొనుగోలు చేసిన పంటకు రైతులకు నేటికీ డబ్బులు ఇవ్వకపోవడంతో రైతులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని , వెంటనే రవీందర్ సింగ్ ఆ విషయాలపై దృష్టి పెడితే మంచినది ఆయన ఈ సందర్భంగా హితవు పలికారు.



ఘనంగా టూకే రన్

ధర్మపురి,జూన్ 12 మనం న్యూస్ : మండల కేంద్రం లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవతరణ దినోత్సవం దశాబ్ది ఉత్సవాలలో జెండా ఊపి ఘనంగా ప్రారంభించి,2 కే రన్లో పాల్గొన్న సంద్శే మ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ఈ కార్యక్రమంలో డిసిఎం ఎన్ చైర్మన్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి,మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ సంగి సత్తెమ్మ, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అయ్యోరి రాజేష్,జిల్లా కలెక్టర్ యాస్మిన్ భాషా,అదనపు కలెక్టర్ మంద మకరంద్, జెడ్పీటీసీలు ,సర్పంచులు,ఎంపీటిసీలు,ఎస్సీ భాస్కర్,డిఎస్సీ ప్రకాష్, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు,ప్రజలు, పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ కౌశిక్ రెడ్డికి తప్పిన ప్రమాదం

బైక్ ను తప్పించబోయి చెట్టును ఢీ కొన్న వాహనం



శంకరపట్నం, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): రాష్ట్ర శాసన మండలి విప్, ఎమ్మెల్సీ పాడి కౌశిక్ రెడ్డికి ప్రమాదం తప్పింది. సోమవారం ఉదయం రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా నిర్వహిస్తున్న 2కే రన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు కౌశిక్ రెడ్డి హుజూరాబాద్ కు వెళ్తుండగా శంకరపట్నం మండలం తాడికల్ శివారులోని జాతీయ రహదారి రోడ్డు ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. కౌశిక్ రెడ్డి ప్రయాణిస్తున్న వాహనానికి సమీపంలోకి బైక్ రావడంతో కౌశిక్ రెడ్డి ప్రయాణిస్తున్న ఫార్చ్యూన్ వాహనం అదుపు తప్పి రోడ్డు పక్కనే ఉన్న చెట్టును ఢీ కొట్టింది. వాహనంలో బెలూన్లూ ఓపెన్ కావడంతో ఆయనతో పాటు అందులో ప్రయాణిస్తున్న వారికి ప్రమాదం తప్పినట్టయింది. అక్కడి నుండి ఎమ్మెల్సీ మరో కారులో హుజూరాబాద్ కు బయలు దేరారు. స్వల్ప గాయాలైన బైక్ మీద ప్రయాణిస్తున్న రైతును 108లో హుజూరాబాద్ ఆసుపత్రికి తరలించారు.

పోలీస్ 2 కే రన్కు విశేష స్పందన



రామగిరి,జూన్ 12 మనం న్యూస్ : తెలంగాణ పోలీస్ 2 - రన్ మండలి,రామగిరి,ముత్తారం పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా మండలి,రామగిరి,ముత్తారం పోలీసులు ఏర్పాటు చేసి 2- కే రన్కు విశేష స్పందన లభించింది. మండలి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గడిగొప్పుల సతీష్,ఎస్సెలు కటికే రవి ప్రసాద్, వెంకటేశ్వర్లు,బేతి రాములు ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఓసిపి-2 ప్రాజెక్టు ఆఫీసర్ మత్స్యగిరి సరేందర్ ,సీనియర్ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ ఇనుగాల లక్ష్మీనారాయణ, డిప్యూటీ మేనేజర్ కోల శ్రీనివాస్ గౌడ్,మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పూదరి సత్యనారాయణ గౌడ్,సర్పంచలు పల్లె ప్రతిపం పివీరావు,పాశం ఓడెలు,మైదం కుమార్,బుర్ర పద్మ శంకర్, ఎం పిటిసీ దర్శుల రాజుసంపత్,ఆర్ఎంపి ల సంఘం అధ్యక్షుడు బుద్దల జగన్,చిట్టవేన తిరుపతి,బుడిగి శ్రీధర్,బద్ల శ్రీకాంత్, పర్వవేన సమ్మయ్య,బుద్దల రవి,ప్రణయ్,కేశవేన శ్రీకాంత్, డా.బ్రహ్మమ్,తన్నీరు ప్రదీప్,హెడ్ కానిస్టేబుల్ సాధినేని రాజు,ఎఎస్ చారి,బొల్ల చేరాలు,కానిస్టేబుల్ చిప్ప నదానందం, టి.రవీందర్,గుర్రాల ఓడెలు,కందుల నర్సయ్య, పూల శ రత్నబాబు,మర్రి శ్రీనివాస్,మధునయ్య,మంచు రాంబాబు, వై.చెన్నయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

2కే రన్కు విశేష స్పందన

కరీంనగర్ క్రైం, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని సోమవారం కరీంనగర్ కమిషనరేట్ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 2కే రన్ కార్యక్రమానికి విశేష స్పందన లభించింది. జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి.కర్ణాథ్ కలిసి పోలీస్ కమిషనర్ ఎల్.సుబ్బారాయుడు జెండా ఊపి 2కే రన్ ను ప్రారంభించారు. కరీంనగర్ లోని అంబేద్కర్ స్టేడియం నుండి ప్రారంభమైన పరుగు తిరుమల నగర్ చౌరస్తా, భగత్ నగర్, కలెక్టరేట్, మల్టీప్లెక్స్ మీదుగా పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్కు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా అధికారులు, వివిధ విభాగాలకు చెందిన ప్రతినిధులు క్రీడాజ్యోతిని చేతబాని 2కే రన్లో పాల్గొన్నారు. పోలీస్ శాఖలోని వివిధ విభాగాలకు చెందిన పోలీసులతోపాటు వివిధ ప్రభుత్వశాఖలకు చెందిన అధికారులు, విద్యార్థులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఉద్యోగ సంఘాలకు చెందిన ప్రతినిధులు, క్రీడాకారులు దాదాపు 1000 మంది 2 కే రన్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటైన కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ కర్ణాథ్ మాట్లాడుతూ కరీంనగర్ జిల్లా అభివృద్ధిలో ప్రగతి పథంలో ముందుకు సాగుతోందన్నారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాల్లో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ వర్గాలకు చెందిన ప్రజలు ఉత్సాహంగా పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు. పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సురక్ష దినోత్సవం కార్యక్రమాలు విజయవంతంగా కొనసాగాయని చెప్పారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని జిల్లా నలుమూలల నుండి కార్యక్రమాలు జరుగుతుండటం విశేషమని పేర్కొన్నారు. పోలీస్ కమిషనర్ ఎల్.సుబ్బారాయుడు మాట్లాడుతూ దశాబ్ది ఉత్సవ కార్యక్రమాలు అహోదకరమైన వాతావరణంలో జరుగుతున్నాయన్నారు. అభివృద్ధిని చాటుతూ కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయని చెప్పారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు అన్నివర్గాల ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు తమవంతు సహకారాన్ని అందిస్తున్నారని తెలిపారు. అభివృద్ధిలో ప్రభుత్వం ఎన్నో మైలురాళ్ళను అధిగమిస్తోందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా



గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అనిల్ కుమార్, అడిషనల్ కలెక్టర్లు గరిమా అగర్వాల, శ్యాంప్రసాద్ లాల్, డిసిపిలు ఎన్.శ్రీనివాస్, జి చంద్రమోహన్, యం భీంరావు, జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారిణి పద్మావతి, అగ్నిమాపకశాఖ అధికారి వెంకన్న, డివైఎస్ఓ రాజవీరు, ఎసిపిలు తుల శ్రీనివాసరావు, విజయ్ కుమార్, మదన్ లాల్, విజయసారధి, కాశ్యప్, సత్యనారాయణ, శ్రీనివాస్, సి.ప్రతాప్, ఎస్సీలు లు జి వెంకటేశ్వర్లు, సంతోష్ కుమార్ పారా ఒలపింక్స్ క్రీడాకారులు అంజనారెడ్డి, ఒలపిక్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు, టీఎన్ఎస్ఓ ప్రతినిధులు, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ ప్రభుత్వశాఖలకు చెందిన అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమిషన్ కోసమే బండి సంజయ్

స్మార్ట్ సిటీ పనుల పరిశీలన

సివిల్ సప్లయ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రవీందర్ సింగ్



కరీంనగర్, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): కమిషన్లు రాబట్టుకోవడానికే కరీంనగర్ ఎంపి బండి సంజయ్ కుమార్ సోమవారం స్మార్ట్ సిటీ పనులను పరిశీలించారని సివిల్ సప్లయ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సర్దార్ రవీందర్ సింగ్ ఆరోపించారు. ఎంపీగా గెలిచిన నాలుగు సంవత్సరాల తర్వాత స్మార్ట్ సిటీ పనులు ఆయనకు గుర్తుకొచ్చాయని, ఎన్నికలు దగ్గరకు వస్తున్నాయని బండి సంజయ్ స్మార్ట్ సిటీ పనుల బాట పట్టారని, స్మార్ట్ సిటీ పనులు జరుగుతున్న ఇన్ని రోజులు ఎందుకు బండి సంజయ్ ఎందుకు సందర్శించలేదని ప్రశ్నించారు. నగరంలోని 51 డివిజన్లో డ్రైనేజీ నుండి మురికి నీరు రోడ్డు పైకి రావడాన్ని రవీందర్ సింగ్ సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ స్మార్ట్ సిటీ పనుల్లో డ్రైనేజీల నిర్మాణం ప్రణాళిక బద్ధంగా జరగలేదని, డ్రైనేజీలు కట్టకుండానే రోడ్లను నిర్మాణం చేయడం వలన డ్రైనేజీలన్నీ కూడా పొంగి పొర్లుతున్నాయన్నారు. దాని ద్వారా ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని స్మార్ట్ సిటీ కాంట్రాక్టర్ మాత్రం నాణ్యత లేకుండా స్మార్ట్ సిటీ పనులను చేపట్టి బిల్లులు తీసుకున్నారన్నారు. నగరంలో స్మార్ట్ సిటీ పనుల్లో ఎక్కడ కూడా నాణ్యత లేదని, ఎసిబి అధికారులు కానీ ఇతర దర్యాప్తు సంస్థలు గాని ఈ స్మార్ట్ సిటీ పనుల మీద విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు గుంజపడుగు హరిప్రసాద్, జిల్లా నాయకులు పెండ్యాల మహేష్, కేమసారం తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలి

క్షేత్రస్థాయిలోని కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పనిచేయాలి

టీపిసీసి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పెద్దపల్లి

మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణారావు



ఎలిగేడు,జూన్ 12 మనం న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషిచేయాలని టిపిసీసి ఉపాధ్యక్షుడు పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణారావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఎలిగేడు మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామకమిటీ,యూత్ కమిటీ,మహిళా కమిటీ,వార్డు కమిటీల నియామకాలను చేపట్టారు. ఆయన మాట్లాడుతూ క్షేత్రస్థాయిలోని కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పనిచేసి కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తేవాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎలిగేడు గ్రామ అధ్యక్షునిగా సింగిరెడ్డి రాంచంద్రారెడ్డి,ఉపాధ్యక్షులుగా కవ్వంపల్లి స్వామి,ముంజంపల్లి మల్లేశం,ప్రధాన కార్యదర్శిగా బండ రమేష్,ప్రచార కార్యదర్శిగా బోగే సతీష్, కార్యదర్శిగా బుర్ర గణేష్,యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులుగా కోటా శ్రీకాంత్,ఉపాధ్యక్షులుగా బుర్ర అజయ్,యశల శివ,ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎండ్ పకీల్,ప్రచార కార్యదర్శిగా కోడూరి సాయి,కార్యదర్శిగా ముంజంపల్లి మంగ,ప్రధాన కార్యదర్శిగా ముంజంపల్లి కనుకమ్మ,సభ్యులు కోడూరు ఆంజనేయులు, న్యాతరి భూమయ్య, ముంజంపల్లి చంద్రయ్య, ముంజంపల్లి సాయిలు,కుడుదల తిరుపతి,బండ ఆశోక్,బావు సంపత్,మండల చిన్న గట్టయ్య, సత్తు రఘు,ముంజం ముత్యాల,కవ్వంపల్లి రమణయ్య, అడ్లగుంట సంపత్లను నియమించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సామ రాజేశ్వర్ రెడ్డి,పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కోరుకంటి వెంకటేశ్వరరావు,అమ్ముల శ్రీనివాస్,కెంకెట్టి విద్యాసాగర్,అమ్ముల రమేష్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ పోలీసుల సేవలు భేష్ ఎమ్మెల్యే కాపిక్ రెడ్డి



హుజూరాబాద్ రూరల్, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): ప్రాంతీ పోలీసు విధానంతో తెలంగాణ పోలీసుల సేవలు భేష్గా ఉన్నాయని శాసనమండలి విప్, ఎమ్మెల్యే పాడి కాపిక్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం హుజూరాబాద్ పట్టణంలో తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల వేడుకల్లో భాగంగా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన టు కే రన్ ను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పోలీసు వ్యవస్థను బలోపేతం చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆ శాఖకు నిధులు కేటాయించి సమస్యలు తగ్గించిందన్నారు. పోలీసులు విధులు నిర్వహించడానికి గాను వారికి వాహనాలను ఇవ్వడం, మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించడం కోసం షీ టీం లను ఏర్పాటు చేయడం, సంఘటన జరిగిన సమయానికి వేగంగా వెళ్లడం కోసం బ్లూ కోట్ పోలీసు పద్ధతి, ఫిర్యాదు చేయడానికి వచ్చిన ప్రజలకు గౌరవంగా సేవలందించడానికి ప్రాంతీ పోలీసు పద్ధతిని ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిందని అన్నారు నేరాల అదుపులో ఇతర రాష్ట్రాల కన్నా మన రాష్ట్ర పోలీసులు వేగంగా ఉన్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ , జడ్పీ చైర్ పర్సన్ కనుమల విజయ, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గండే రాధిక, వైస్ చైర్ పర్సన్ కొలిపాక నిర్మల, హుజూరాబాద్ టౌన్ సిబి జొల్లం రమేష్, ఎస్సీ రాజన్న, మున్సిపల్ కమిషనర్ సమయ్య, సింగిల్ విండో చైర్మన్ ఎడవెల్లి కొండారెడ్డి, కాన్సిలర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు , మహిళా సంఘ సభ్యులు, వివో లు,వాకర్స్ ఆసోసియేషన్ సభ్యులు ఉద్యోగులు, పోలీసులు, విద్యార్థులు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

బాధితులకు సత్కర న్యాయం జరిగేందుకే గ్రీవెన్స్ సెల్

సిరిసిల్ల, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): బాధితులకు సత్కర న్యాయం జరిపించేందుకే ప్రతి సోమవారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో గ్రీవెన్స్ సెల్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ తెలిపారు. సోమవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ప్రజలు నుంచి 14 ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఫిర్యాదుపై స్పందించి బాధితులకు సత్కర న్యాయం అందిస్తామన్నారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన అర్జీదారుల నుండి ఫిర్యాదులు స్వీకరించి ఆయా పోలీస్ స్టేషన్ల అధికారులకు ఫోన్ చేసి బాధితుల సమస్యలను చట్టపరంగా పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. భూ తగాదాలు, ఆస్తి తగాదాల విషయంలో చట్ట ప్రకారం, నిబంధనలకు అనుగుణంగా నడుచుకుంటూ బాధితులకు సత్కర న్యాయం అందించే విధంగా చూడాలని సూచించారు. గ్రీవెన్స్ డి ఫిర్యాదులు ఏ మేరకు పరిష్కారం అయ్యాయో ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షించుకుంటూ ప్రజలకు మరింత సమర్థవంతంగా సేవలందిస్తున్నామన్నారు. ప్రాంతీ పోలీసింగ్ నిర్వహిస్తూనే అసాఫీత శక్తులు, నేరస్థుల పట్ల కఠిన వైఖరి అవలంబిస్తూ శాంతి భద్రతల సమస్య తలెత్తకుండా చూస్తామన్నారు. గ్రీవెన్స్ డి ద్వారా ప్రజలు నేరుగా తమ సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావడం ద్వారా సాధ్యమైనంత త్వరగా వాటిని పరిష్కరించేలా కృషి చేస్తామన్నారు.

జూన్ 19వరకు ఐటిఐ ప్రవేశాలకు దరఖాస్తు గడువు పొడిగింపు ఐటిఐ ప్రిన్సిపాల్ నరసింహచారి



పెద్దపల్లి, జూన్ 12(మనం ప్రతి నిధి): ఐటిఐలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తు చేసుకునే గడువు తేదీ జూన్ 19వరకు పొడిగించినట్లు ఐటిఐ ప్రిన్సిపాల్ నరసింహచారి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పారిశ్రామిక శిక్షణ సంస్థలలో ఆగస్టు 2023-24 విద్యా సంవత్సరం మొదటి విడత ప్రవేశాలకు దరఖాస్తు తేదీ జూన్ 19వరకు పొడిగించామని, అభ్యర్థులు ఆన్లైన్లో ఐటిఐ.తెలంగాణ.జివో.వి.ఇన్ వెబ్ సైట్ నందు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థులు సద్వినియోగ పరుచుకోవాలని ఐటిఐ ప్రిన్సిపాల్ నరసింహచారి ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

శారీరక దృఢత్వంతో మానసిక ప్రశాంతత

శాంతి భద్రతల పరిరక్షణతో రాష్ట్రానికి ఆధిక పెట్టుబడులు ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి

పెద్దపల్లి, జూన్ 12(మనం ప్రతినిధి): యువత శారీరక దృఢత్వం సాధించగలిగితే మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని, ఫిట్గా ఆరోగ్యంగా ఉండాలని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్ర ఆవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా పెద్దపల్లి ఐటిఐ జెండా కూడలి, కమాన్ కూడలి నుంచి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానం వరకు సోమవారం తెలంగాణ 2 కే రన్ కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, అదనపు కలెక్టర్ వి.లక్ష్మీనారాయణ, పెద్దపల్లి ఏసీపీ ఎడ్ల మహేష్ వలతో కలిసి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక రాష్ట్రం సిద్ధించి 9 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకొని 10వ సంవత్సరంలో అడుగు పెడుతున్న నేపథ్యంలో దశాబ్ది ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. రాష్ట్ర ఉత్సవాలలో భాగంగా యువతను భాగస్వామ్యం చేస్తూ పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ 2 కే రన్ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన ఉద్దేశ్యంతో అనేక అవరోధాలు, అవమానాలు ఎదురైనప్పటికీ దృఢ సంకల్పంతో లక్ష్యం దిశగా ప్రణాళి వసంగా పెట్టి నిరహార దీక్ష చేసి రాష్ట్రాన్ని సాధించుకున్నామని అన్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పడిన తర్వాత శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు అత్యంత ప్రాధాన్యత కల్పిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దేశంలోనే మన పోలీసు వ్యవస్థను అగ్రగామిగా తీర్చిదిద్దడంని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణతో రాష్ట్రానికి భారీగా పెట్టుబడులు వచ్చాయని, యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగయ్యాయని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన అనంతరం అన్ని రంగాలలో అద్భుతమైన ప్రగతిని సాధించామని, గ్రామల స్వరూపం మారిపోయిందని, నీటి కష్టాలు తొలగిపోయాయని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ప్రభుత్వం సాధించిన అభివృద్ధి ఫలాలు అందుకునే దిశగా యువత దృఢంగా, ఆలోచనావంతంగా ఉండాలని, ఆరోగ్యంగా ఉన్నప్పుడే మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని, హెల్త్ బాడి హెల్త్ మైండ్ ఉంటుందని దీనివలన నిర్దేశించుకున్న



లక్ష్యసాధన సులువు అవుతుందని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. అదనపు కలెక్టర్ వి.లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ 2 కే రన్ కార్యక్రమం ద్వారా యువతకు ఫిట్నెస్ పై దృష్టి సారించేలా ప్రోత్సహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. శారీరక దృఢత్వంతో మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందని, దీని వలన మన జీవితంలో ఏర్పాటు చేసుకున్న లక్ష్యసాధనకు ఉపయోగపడుతుందని ఆయన తెలిపారు. పెద్దపల్లి ఏసీపీ ఎడ్ల మహేష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఆవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా తెలంగాణ 2 కే రన్ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ప్రతి ఒక్క యువకులు చివరి వరకు తెలంగాణ రన్ పూర్తి చేసి జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన సెల్ఫీ పాయింట్ వద్ద రన్ పూర్తిచేసినట్లు సెల్ఫీ తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ మమతారెడ్డి, సీబి ప్రదీప్ కుమార్, ఎస్సీ మహేందర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా మన్యూస్క్రీప్షన్ అధికారి జి.భాస్కర్, జిల్లా అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పారదర్శకంగా ఈవిఎం యంత్రాల నిర్వహణ

ఈవిఎం యంత్రాల ఎఫ్.ఎల్.సి ప్రారంభం జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ

పెద్దపల్లి, జూన్ 12(మనం ప్రతినిధి): జిల్లాలో పారదర్శకంగా ఈవిఎం ఎఫ్.ఎల్.సి ప్రస్ట్ లేవల్ చెకింగ్ ఈసీఐఎల్ ఇంజనీర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ అన్నారు. సోమవారం రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులోని ఈవిఎం మిషన్ ఫస్ట్ లేవల్ చెకింగ్ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భారత ఎన్నికల సంఘం, రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఈవిఎం యంత్రాల చెకింగ్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాకు వచ్చిన ప్రతి ఈవిఎం యంత్రంలోని బ్యాలెట్ యూనిట్, కంట్రోల్ యూనిట్, వివి ప్యాట్ల పనితీరు పరిశీలించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈవిఎం ఎఫ్.ఎల్.సిపై మూడు రోజుల క్రితం అన్ని రాజకీయ పక్షాలకు సమాచారం అందించామని, సీజ్ చేసిన ఈవిఎం గోదాను వివిధ రాజకీయ పార్టీల సమక్షంలో తెలిచామని కలెక్టర్ వివరించారు. 1509 బ్యాలెట్ యూనిట్లను, 1179 కంట్రోల్ యూనిట్లను, 1270 వి.ప్యాట్లను ఫస్ట్ లేవల్ చెకింగ్లో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో చెక్ చేస్తామని అన్నారు. ఈవిఎం ఎఫ్.ఎల్.సి. నిర్వహణ కోసం వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో 15 మంది ఈసీఐఎల్ ఇంజనీర్లకు 15 టేబుల్ వేశామని, 40 టీఆర్ఎలు, 30 డిప్యూటీ తహశీల్దార్లు, ఎక్స్ట్రాన్యస్ అధికారులు విధులు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. ఈవిఎం యంత్రాల ఫస్ట్ చెకింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి పారదర్శకంగా వీడియో కెమెరాలో రికార్డు చేస్తూ



నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఈవిఎం యంత్రాలపై ఎలాంటి అనుమానాలు లేకుండా ప్రక్రియ జరుగుతుందని, ఈవిఎంల పనితీరుపై ఎటువంటి అపోహలు ఉండాల్సిన అవసరంలేదని, చెకింగ్ సమయంలో అనుమానాలు ఎదురైతే రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు వెంటనే తెలియజేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ వి.లక్ష్మీనారాయణ, పెద్దపల్లి రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి వెంకట మాధవరావు, ఈడియం కవిత, ఎన్నికల డిప్యూటీ తహశీల్దార్ ప్రవీణ్, సంబంధిత అధికారులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.